

---

## ERRATA Nº 01/2023

---

**Nº do Processo:** 004001-04644

**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 000034-23

**Área Técnica Responsável:** Gerência de Manutenção

**Objeto:** Aquisição de baterias 12V-44AH-M6 (nobreak) para alimentação do CPD do Edifício Sede do Sesc em Minas

Belo Horizonte, 05 de junho de 2023.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 3 do Anexo I – Termo de Referência

**Onde se lê:**

- *Peso: 13,8 Kg*

**Leia-se:**

- *Peso: 12,8 a 13,8 Kg*

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **21/06/2023 às 09:00h.**

**Samuel Coelho dos Santos**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**